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1η Ημέρα: Πέμπτη 17 Οκτωβρίου 2024 
ΑΘΗΝΑ / ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΠΤΗΣΗ ΠΡΟΣ ΡΩΜΗ 
 
Αναχώρηση από την Θεσσαλονίκη. 
Τιμή Κατόπιν Ζήτησης – Παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας. 
 
Αναχώρηση από Αθήνα 
Συνάντηση με τον αρχηγό της εκδρομής στο γκισέ της Sky Express στο Ελευθέριος 
Βενιζέλος. Παράδοση αποσκευών, έλεγχος διαβατηρίων και χειραποσκευών.  
 
Πτήση προς το αεροδρόμιο της Ρώμης Φιουμιτσίνο ‘Λεονάρντο Ντα Βίντσι’ (GQ-820) 

στις 10.55, με άφιξη στις 12.00 (τοπική ώρα).  
 
Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για το λιμάνι της Ρώμης 
Τσιβιταβέκια. Ένα σημαντικό λιμάνι για κρουαζιερόπλοια και επιβατικά 
οχηματαγωγά πλοία, που συνδέει την Κορσική  τη Σαρδηνία και τη Βαρκελώνη.  
 
Επιβίβαση στο πλοίο και συγκέντρωση για την πρώτη γνωριμία με το 
κρουαζιερόπλοιο μας Costa Smeralda και τις παρεχόμενες υπηρεσίες. 
 
ΛΙΜΑΝΙ ΤΣΙΒΙΤΑΒΕΚΙΑ (ΡΩΜΗ) – ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 19:00  

 
Η Τσιβιταβέκια είναι το λιμάνι της Ρώμης από τον 13ο αιώνα, διαγράφοντας μεγάλη 
ιστορική πορεία. Στην περιοχή ο αυτοκράτορας Τραϊανός έκτισε την παραθεριστική 
έπαυλή του ενώ οι Μπερνίνι και Μιχαήλ Άγγελος έκαναν τα σχέδια για τις 
οχυρώσεις του λιμανιού. Πλεύση στις 19.00.  
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2η Ημέρα: Παρασκευή 18 Οκτωβρίου 2024 
ΓΕΝΟΒΑ (ΙΤΑΛΙΑ) – ΑΦΙΞΗ 08:30 / ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 18:00 

 
Η γενέτειρα του μεγάλου εξερευνητή και θαλασσοπόρου Χριστόφορου Κολόμβου 
έχει μια μεγάλη ιστορία ως ένα από τα πιο σπουδαία λιμάνια της Μεσογείου. Στην 
προκυμαία θα μπορέσετε να επισκεφθείτε ένα εξαιρετικό μουσείο και ένα ενυδρείο.  
 
Η πόλη έχει τη δεύτερη μεγαλύτερη μεσαιωνική συνοικία στην Ευρώπη, ιδανική για 
μια απογευματινή περιήγηση, όπου θα θαυμάσετε έξοχα δείγματα γοτθικής 
αρχιτεκτονικής. 
 

Προαιρετική Δραστηριότητα: Άφιξη το πρωί και ξεκινάμε με μία τρίωρη πρωινή 
ξενάγηση της πόλης με τοπικό ξεναγό, θα επισκεφθούμε τον καθεδρικό ναό του Σαν 
Λορέντζο, θα δούμε το σπίτι του Χριστόφορου Κολόμβου, την κεντρική πλατεία ντε 
Φερράρι με το μεγάλο σιντριβάνι και τα εντυπωσιακά κτήρια που την 
περιστοιχίζουν, όπως το μέγαρο του Δούκα και η λυρική σκηνή Κάρλο Φελίτσε κ.ά. 
Ασφαλώς και το παλιό λιμάνι που τα τελευταία χρόνια μετατράπηκε με επιτυχία σε 
πολιτιστικό κέντρο της πόλης. Εδώ βρίσκεται και το δεύτερο μεγαλύτερο 
ενυδρείο της Ευρώπης! 
 
3η Ημέρα: Σάββατο 19 Οκτωβρίου 2024  
ΜΑΣΣΑΛΙΑ (ΓΑΛΛΙΑ) – ΑΦΙΞΗ 09:00 / ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 18:00  
 

Το λιμάνι της Μασσαλίας είναι ένα από τα μεγαλύτερα φυσικά λιμάνια της 
Μεσογείου και δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Γαλλίας, με ιδιαίτερο στιλ και πολλές 
αντιθέσεις.  
 
Ιδρύθηκε το 600 π.Χ αιώνα από τους Έλληνες Φωκαείς. Κατά την παραμονή σας, θα 
έχετε την ευκαιρία να δείτε το Chateau d’If, το κάστρο-πρώην φυλακή όπου 
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εμπνεύστηκε ο Αλέξανδρος Δουμάς τον «Κόμη Μοντεχρήστο» το 1845, να 
περιηγηθείτε στο ιστορικό λιμάνι, να θαυμάσετε τη Ρωμαϊκή εκκλησία του Αγ. 
Λαυρεντίου και βέβαια το ναό της Παναγίας, Basilica Notre Dame de la Garde, του 
19ου αιώνα με το επίχρυσο άγαλμα της Θεοτόκου. Από τη Μασσαλία ξεκινούν 
εκδρομές στην Προβηγκία, τα χωριά και τους αμπελώνες της, αλλά και στις επαρχίες 
Αρλ και Αβινιόν, που απαθανάτισαν στον καμβά τους, οι διάσημοι ζωγράφοι Van 
Gogh, Cezanne, Matisse και Picasso. 

 
Προαιρετική Δραστηριότητα: Aποβίβαση στο λιμάνι της Μασσαλίας όπου θα 
μεταφερθούμε στη γοητευτική πόλη Aix-en-Provence, όπου η ιστορία και η ομορφιά 
συγκλίνουν σε κάθε λιθόστρωτο δρόμο. Η πρώτη στάση μας οδηγεί στο μεγαλείο του 
καθεδρικού ναού του Saint-Sauveur, ενός αριστουργήματος γοτθικής αρχιτεκτονικής 
που στέκεται για αιώνες  ως σύμβολο πίστης. Στη συνέχεια, πηγαίνουμε στην 
πολυσύχναστη πλατεία του Δημαρχείου, πλημμυρισμένη  με την ενέργεια της 
καθημερινής ζωής και περιτριγυρισμένη από κομψά κτίρια γεμάτα ιστορία. Από εκεί, 
περνάμε στους μαγευτικούς χώρους της Place d'Albertas και της Place Richelme, 
όπου οι ζωντανές αγορές προσφέρουν μια ματιά στις γαστρονομικές απολαύσεις της 
Προβηγκίας. Το ταξίδι μας συνεχίζεται κατά μήκος της εμβληματικής Cours 
Mirabeau, μιας δεντρόφυτης λεωφόρου στολισμένης με γοητευτικά καφέ και 
μπουτίκ, οδηγώντας μας στην εξαίσια συνοικία Mazarin, όπου αρχοντικά και ήσυχοι 
κήποι μας προσκαλούν να περιπλανηθούμε και να εξερευνήσουμε. Αφού 
απολαύσουμε την ομορφιά της Aix-en-Provence, επιστρέφουμε στη Μασσαλία με 
λεωφορείο και ξεκινάμε την  περιήγηση. Το ταξίδι μας μεταφέρει στους 
πολυσύχναστους δρόμους και τα ιστορικά ορόσημα αυτής της ζωντανής πόλης-
λιμάνι, προσφέροντας ματιές στην πλούσια θαλάσσια κληρονομιά και την 
πολιτιστική της ποικιλομορφία. 
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4η Ημέρα: Κυριακή 20 Οκτωβρίου 2024 
ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ (ΙΣΠΑΝΙΑ) – ΑΦΙΞΗ 08:00 / ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 18:00  

 
Η Βαρκελώνη είναι ένας από τους μεγαλύτερους θησαυρούς του κόσμου, 
παγκόσμια πρωτεύουσα εμπορίου, μόδας, πολιτισμού, τέχνης και ηλιοφάνειας! 
 
Σήμερα η Βαρκελώνη είναι μια από τις πιο δημοφιλείς πόλεις για τουρισμό στην 
Ευρώπη και στον κόσμο, διαθέτοντας καλή ποιότητα ζωής και πλούσια πολιτιστική 
ζωή (στην πόλη έζησαν μεταξύ άλλων ο Σαλβαδόρ Νταλί, ο Ζουάν Μιρό, ο Αντόνι 
Γκαουντί και για ένα διάστημα ο Πάμπλο Πικάσσο). Η Βαρκελώνη, επίσης, διαθέτει 
μεσογειακό κλίμα, πολύ καλές ευκαιρίες διασκέδασης (πολλά μπαρ και κλαμπ) και 
ψυχαγωγίας (όπως τα μουσεία MNAC και MACBA).  
 
Προαιρετική Δραστηριότητα: Άφιξη το πρωί στη Βαρκελώνη, μια πόλη πλούσια σε 
αρχιτεκτονικά θαύματα, ιστορικό βάθος και πολιτιστική ζωντάνια. Ξεκινάμε με μια 
επίσκεψη στο  Νοσοκομείο του Ιερού Σταυρού  και της Αγίου Παύλου, ένα θαύμα της 
αρχιτεκτονικής του Μοντερνισμού , το οποίο αναγνωρίζεται όχι μόνο για τους 
ιατρικούς του σκοπούς αλλά και για την εκπληκτική αρχιτεκτονική και ιστορική του 
σημασία. Έπειτα, επισκέψη εξωτερικά στη Sagrada Familia, το ημιτελές 
αριστούργημα του Antoni Gaudí, που δεσπόζει στον ορίζοντα της Βαρκελώνης με 
τους εντυπωσιακούς του πύργους και τις γλυπτικές προσόψεις. 
Η εξερεύνηση συνεχίζεται στο Casa Vicens, το πρώτο μεγάλο έργο του Γκαουντί στη 
Βαρκελώνη. Αυτό το διαμάντι που συχνά παραβλέπεται προσφέρει πληροφορίες για 
την πρώιμη ιδιοφυΐα του αρχιτεκτονικού του στυλ. Μια γρήγορη στάση για 
φωτογραφίες στο Casa Milà, γνωστό και ως La Pedrera, θα σας επιτρέψει να 
θαυμάσουμε ένα ακόμα από τα εμβληματικά κτίρια του Γκαουντί, διάσημο για την 
κυματιστή πέτρινη πρόσοψή του και τα μπαλκόνια από σφυρήλατο σίδερο. 
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Στη συνέχεια  θα περιηγηθούμε στη Γοτθική Συνοικία (Barrio Gotico), την καρδιά της 
παλιάς πόλης της Βαρκελώνης. Αυτή η συνοικία είναι ένας λαβύρινθος από στενά 
δρομάκια γεμάτα με μεσαιωνική αρχιτεκτονική, κρυφές πλατείες και ζωντανούς 
δρόμους που προσκαλούν περιπάτους και ανακαλύψεις. Η ημέρα ολοκληρώνεται με 
μια επίσκεψη στον Καθεδρικό Ναό του Τιμίου Σταυρού και στην Αγία Ευλαλία 
(Catedral de la Santa Cruz y Santa Eulalia), ένα εκπληκτικό παράδειγμα γοτθικής 
αρχιτεκτονικής που αντανακλά τις βαθιές θρησκευτικές και ιστορικές ρίζες της 
Βαρκελώνης. Το βράδυ πρόγραμμα ψυχαγωγίας στο πλοίο. 
 

5η Ημέρα: Δευτέρα 21 Οκτωβρίου 2024 
ΕΝ ΠΛΩ 

Διασκέδαση με φόντο το απέραντο 
γαλάζιο!!! Σήμερα θα απολαύσουμε 
μια υπέροχη μέρα στη θάλασσα. Μια 
πολύ καλή ευκαιρία για να γνωρίσουμε 
στο μέγιστο το υπέροχο Costa 
Smeralda ένα από τα ομορφότερα και 
πιο σύγχρονα κρουαζιερόπλοια.  
 
Μεταξύ άλλων θα έχουμε την ευκαιρία 
να περιηγηθούμε  στα καταστήματα η 
να κάνουμε μια επίσκεψη στο SPA. 
Παρακαλώ σημειώστε ότι κάποιες 
δραστηριότητες ίσως να απαιτούν 
κάποιο έξτρα κόστος.  
 

 
Σημείωση: Yπάρχει η δυνατότητα να κάνουμε το «Γύρο του πλοίου» μια εκδρομή 
που θα μας μεταφέρει σε πολλές από τις μη προσβάσιμες για επισκέπτες περιοχές 
του πλοίου μεταξύ άλλων και τη γέφυρα του πλοίου για να δούμε για τον τρόπο που 
πλοηγείται ένα κρουαζιερόπλοιο. Η εκδρομή αυτή είναι επίσης προαιρετική με έξτρα 
κόστος και δεν περιλαμβάνεται στην τιμή. 
 
6η Ημέρα: Τρίτη 22 Οκτωβρίου 2024 
ΚΑΛΙΑΡΙ (ΙΤΑΛΙΑ) – ΑΦΙΞΗ 07:00 / ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 16:00 

Η πρωτεύουσα της Σαρδηνίας, Κάλιαρι, απλώνεται σε ένα λόφο με θέα στον Κόλπο 
των Αγγέλων. Επισκεφθείτε την παλιά συνοικία Καστέλο, με τους στενούς και 
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σκιερούς δρόμους και τα ιστορικά κτίρια ή απολαύστε τις μεγάλες παραλίες του 
νησιού που λούζονται από τον Μεσογειακό ήλιο.  

 

Σε όλο το νησί υπάρχουν ίχνη των λαών που πέρασαν από εδώ, όπως νεολιθικά 
ερείπια στη Νόρα, ευρήματα του πολιτισμού των Φοινίκων, Καρχηδονίων και 
Ρωμαίων, Αράβων, Γενοβέζων και Ισπανών από εποχή του Μεσαίωνα. 

Προαιρετική Δραστηριότητα: Άφιξη στο Κάλιαρι όπου η επίσκεψη μας θα αφορά το 
κέντρο της πόλης πρωτεύουσα της Σαρδηνίας ανακαλύπτοντας τη σύγχρονη και την 
αρχαία όψη της.  

• Αρχαίο Κάλιαρι: Η εξερεύνηση μας ξεκινά με το Μουσείο της Ακρόπολης, όπου 
θα εμβαθύνουμε στο ιστορικό παρελθόν της πόλης, ακολουθούμενη από μια 
επίσκεψη στον Καθεδρικό Ναό, έναν φάρο θρησκευτικής και αρχιτεκτονικής 
σημασίας. Θα περιπλανηθούμε στην περιοχή Castello, βυθιζόμενοι στους 
μεσαιωνικούς δρόμους που προσφέρουν πανοραμική θέα στην πόλη και τη 
θάλασσα. Η συνοικία Marina, με τα πολύχρωμα κτίρια και την πολυσύχναστη 
ατμόσφαιρα, θα είναι επίσης το αποκορύφωμα του ταξιδιού μας στο αρχαίο 
Κάλιαρι. 

• Μοντέρνο Κάλιαρι: Καθώς μεταβαίνουμε στις σύγχρονες όψεις της πόλης, το 
μονοπάτι μας οδηγεί στη Via Roma, την καρδιά της καθημερινής ζωής της 
Κάλιαρι, γνωστή για τα κομψά μαγαζιά και τα καφέ της. Θα ζήσουμε την 
ομορφιά της παραλίας και της λεωφόρου Poetto, ένα αγαπημένο σημείο των 
κατοίκων  για ηλιοθεραπεία και χαλάρωση. Η περιπέτειά μας συνεχίζεται 
μέσα από το πάρκο Molentargius και τις αλυκές, έναν οικολογικό θησαυρό 
που φιλοξενεί φλαμίνγκο και άλλα άγρια ζώα. Τέλος, θα ανηφορίσουμε στο 
όρος Urpinu, απολαμβάνοντας την  εκπληκτική θέα στην πόλη και τη φυσική 
ομορφιά που περιβάλλει το Κάλιαρι. 
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7η Ημέρα: Τετάρτη 23 Οκτωβρίου 2024 
ΝΑΠΟΛΗ (ΙΤΑΛΙΑ) – ΑΦΙΞΗ 10:00 / ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 20:00 

 
H ιστορική Νάπολη, χτισμένη στη «σκιά» του Βεζούβιου, αγαπήθηκε όσο λίγες 
πόλεις από ποιητές και ζωγράφους. H Νεάπολη (Νέα Πόλη) οφείλει την ίδρυση της 
στους Έλληνες της Κύμης που είχαν εγκατασταθεί στα παράλια της Καμπανίας από 
τα μέσα του 8ου αι. π.Χ. Σήμερα, είναι ο 3ος μεγαλύτερος δήμος της χώρας, μετά τη 
Ρώμη και το Μιλάνο και σημαντικό εμπορικό κέντρο.  
 
Διαθέτει το μεγαλύτερο ιστορικό κέντρο στην Ευρώπη, αναγνωρισμένο Μνημείο 
Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO και έχει να παρουσιάσει 
σημαντικά αξιοθέατα, όπως το Καστέλ Νουόβο, το Palazzo Reale, το Castel dell’ Ovo, 
σήμερα Δημοτικό μουσείο της πόλης και το σχήματος άστρου, κάστρο του 
Sant'Elmo, στην κορυφή του λόφου.  
 
Η γενέτειρα της Σοφίας Λόρεν, της πίτσας και του «οργανωμένου εγκλήματος», 
αποτελεί το ορμητήριο για εκδρομή στην Πομπηία, το Κάπρι ή την Ακτή του Αμάλφι 
και του Σορέντο. 
 
Προαιρετική Δραστηριότητα: Πρωινό και άφιξη  στη Νάπολη, και εκδρομή στην 
καρδιά της πόλης. Το ταξίδι μας ξεκινά από το Posillipo, όπου θα απολαύσουμε την 
εκπληκτική θέα στον κόλπο της Νάπολης με φόντο το Κάπρι την Ίσκια και τον 
Βεζούβιο. Στη συνέχεια θα εμβαθύνουμε στην πλούσια ιστορία της πόλης, θα δούμε 
το θέατρο San Carlo, διάσημο για την αρχιτεκτονική ομορφιά και την πολιτιστική του 
σημασία, και την Galleria Umberto I, μια απόδειξη της αστικής ανανέωσης της πόλης 
στα τέλη του 19ου αιώνα. Θα περάσουμε από τη Piazza del Plebiscito, μια από τις 
μεγαλύτερες και πιο διάσημες πλατείες της Ιταλίας, όπου το Βασιλικό Παλάτι και η 
εκκλησία του San Francesco di Paola στέκονται ως σύμβολα του αριστοκρατικού 
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παρελθόντος της πόλης. Η εκδρομή προσφέρει στιγμές αναψυχής, επιτρέποντάς μας 
να περιπλανηθούμε στο Largo Castello και να θαυμάσουμε από κοντά το κάστρο 
Maschio Angioino ή να απολαύσουμε την πολυσύχναστη ζωή της Piazza Matteotti 
και της Piazza del Gesù.  
 
8η Ημέρα: Πέμπτη 24 Οκτωβρίου 2024 
ΤΣΙΒΙΤΑΒΕΚΙΑ (ΙΤΑΛΙΑ) – ΑΦΙΞΗ 08:00  

 
Άφιξη στην Τσιβιταβέκια της Ρώμης και αποβίβαση. 
 
ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΠΡΟΣ ΑΘΗΝΑ / (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
Μετάβαση προς το αεροδρόμιο της Ρώμης Φιουμιτσίνο ‘Λεονάρντο Ντα Βίντσι’.  
Παράδοση αποσκευών, έλεγχος διαβατηρίων και διαδικασίες αεροδρομίου.  
 
Πτήση με Sky Express (GQ-820) προς Αθήνα στις 13.00 με άφιξη στις 16.00. 
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Κρατήσεις με προκαταβολή 
***

 

Τηλ. κρατήσεων γραφείο Αθηνών: 210 331 2283 & 210 331 5642 
Τηλ. κρατήσεων γραφείο Καβάλας: 2510 232 120 & 2510 231 423 

www.mariostravel.com / info@mariostravel.com 

*

* *

€1030

EARLY BOOKING

* Αθήνα / Απόπλους από ΡΩΜΗ*

2κλινη Εξωτερική Καμπίνα με Μπαλκόνι: €1270

2κλινη Εσωτερική Καμπίνα: 

2κλινη Εξωτερική Καμπίνα με Μπαλκόνι: 

http://www.mariostravel.com/?fbclid=IwAR0jXbI8lbLIzTkAP9phL04tRiS3p7oMNXXoahK1Fr14D-AL0VWCnUSAHgo
mailto:info@mariostravel.com
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Αεροπορικά εισιτήρια με Sky Express (Αθήνα – Ρώμη /// Ρώμη – Αθήνα)  

• Μεταφορές από/προς λιμάνι/αεροδρόμιο  

• Διαμονή σε 2κλινη Εσωτερική Καμπίνα 

• Λιμενικά & λοιπά έξοδα 

• Διατροφή All Inclusive 

• Γεύματα σε Μπουφέ ή Σετ Μενού στα εστιατόρια του κρουαζιερόπλοιου (*για 
τα Club & Samsara εστιατόρια υπάρχει χρέωση κατ’ άτομο). 

• Το πρόγραμμα διασκέδασης και ψυχαγωγίας 

• Γυμναστήριο 

• Ασφάλιση Επαγγελματικής Ευθύνης 

• Τα φιλοδωρήματα για το πλοίο κοστίζουν €77 ανά άτομο και 
περιλαμβάνονται στην τιμή 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Κατανάλωση ποτών και αναψυκτικών  

• Προαιρετικές εκδρομές στα λιμάνια προσέγγισης 

• Οι υπηρεσίες του κέντρου αισθητικής και αναζωογόνησης 

• Οι αγορές από τα καταστήματα του πλοίου 

• Προσωπικά έξοδα και ότι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα 
 

 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΚΥΡΩΤΙΚΩΝ 

• 90+ ημέρες πριν την αναχώρηση: 15% ακυρωτικά επί του συνόλου 

• 89-57 ημέρες πριν την αναχώρηση: 25% ακυρωτικά επί του συνόλου 

• 56-30 ημέρες πριν την αναχώρηση: 50% ακυρωτικά επί του συνόλου 

• 29-15 ημέρες πριν την αναχώρηση: 75% ακυρωτικά επί του συνόλου 

• 14 ή λιγότερες ημέρες πριν την αναχώρηση: 100% ακυρωτικά επί του συνόλου 
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ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

• Οι τιμές είναι κατ' άτομο σε ευρώ €, σε δίκλινη καμπίνα. 
Για την επιβεβαίωση της κράτησης απαιτείται 30% προκαταβολή της 
συνολικής αξίας της κράτησης και εξόφληση 30 ημέρες πριν την αναχώρηση 
της κρουαζιέρας. 

• Για τις κρατήσεις που πραγματοποιούνται σε χρονικό διάστημα μικρότερο 
των 30 ημερών απαιτείται άμεση εξόφληση. 

• Για την ολοκλήρωση της κράτησης και σύμφωνα με τη πολιτική της εταιρίας, 
είναι απαραίτητο να προσκομίσετε τα πλήρη στοιχεία όλων των επιβατών 
όπως αυτά αναγράφονται στο Διαβατήριο / Ταυτότητα. Μπορείτε να 
ταξιδέψετε και με Ταυτότητα Νέου Τύπου με λατινικούς χαρακτήρες.  

• Επιπλέον είναι απαραίτητο να αποστείλετε τα στοιχεία επικοινωνίας 
(Ονοματεπώνυμο και Κινητό τηλέφωνο) ενός προσώπου (συγγενικού ή 
φιλικού) ως Επαφή Εκτάκτου Ανάγκης. 

• Οι τιμές των αεροπορικών εισιτηρίων όπως επίσης και της κρουαζιέρας δεν 
είναι σταθερές. Είναι συνδεδεμένες με τη διαθεσιμότητα/ πληρότητα των 
αεροσκαφών και των κρουαζιερόπλοιων. 

• Η έγκαιρη κράτηση, σας εξασφαλίζει διαθεσιμότητα στην κρουαζιέρα και την 
κατηγορία καμπίνας που επιθυμείτε καθώς και στις αεροπορικές θέσεις σε 
ανταγωνιστικές τιμές. 
 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΥΣΗΣ 
ΗΜΕΡΑ ΑΦΙΞΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

Τσιβιταβέκια, Ιταλία - 19.00 

Γένοβα, Ιταλία 08.30 18.00 

Μασσαλία, Γαλλία 09.00 18.00 

Βαρκελώνη, Ισπανία 08.00 18.00 
Εν Πλω - - 

Κάλιαρι, Ιταλία 07.00 16.00 

Νάπολη, Ιταλία 10.00 20.00 
Τσιβιταβέκια, Ιταλία 08.00 - 
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Χωρητικότητα: 183.900 τόνοι // Κατασκευή: 2019 // Καταστρώματα: 20  
Μήκος: 337μ. //Πλάτος: 42μ. // Βύθισμα: 8,8 μ. // Επιβάτες: 5.282/6.554  

Καμπίνες: 2.612 // Αξιωματικοί & Πλήρωμα: 1.678 // Αναλογία 
Επιβατών/Πλήρωμα: 3,14/3,9 //  Μέγιστη Ταχύτητα: 22.7 Κόμβοι 

 
Το Costa Smeralda αποτελεί σύμβολο της ομορφιάς, του στυλ και της ιταλικής 

φιλοξενίας. Οι χώροι του, έχουν ονομαστεί και είναι εμπνευσμένοι από τις 
πλατείες του Belle Paese τη Ιταλίας, καθώς θα αισθανθείτε σαν να περπατάτε 
κάτω από την ευρεία σκηνή της πρύμνης, θα έχετε την αίσθηση ότι περπατάτε 

στην Piazza di Spagna, καθώς περιηγείστε σε καταστήματα, μπαρ και εστιατόρια, 
με το προνόμιο της θέας στην θάλασσα. Μία αξέχαστη εμπειρία για να 

μοιραστείτε με τους ανθρώπους που αγαπάτε. 
  

  
11 Εστιατόρια: Archipelago, Nutella at Costa, Pummid'Oro Pizzeria, Teppanyaki 
Restaurant, Sushino at Costa, Gelateria Amarillo 
  
19 Σαλόνια & Μπαρ: Frescobaldi Wine Experience, Aperol Spritz Bar 
  
Spa - Relax & Sports: Beauty Spa Solemio, Gym, Golf 
  
13 Πισίνες: Aqua Park 
  
Διασκέδαση: Food LAB, Colosseo, Piazza di Spagna, Squok Club, Arcade Games 
Room, Volare Skywalk, My Moments, Costa Shop, Galleria Shops, My Tours 
  

 
 
 

*
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ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΚΑΜΠΙΝΑ - IC 

• Οι εσωτερικές καμπίνες της κατηγορίας Classic βρίσκονται στα καταστρώματα 
4 & 5. Είναι εξοπλισμένες με ένα διπλό κρεβάτι ή 2 μονά ενώ μπορούν να 
προστεθούν επιπλέον 3η/4η κλίνη. Διαθέτουν μπάνιο με ντουζιέρα και WC, 
στεγνωτήρα μαλλιών, TV, ραδιόφωνο, μινι μπαρ, κλιματισμό, 
χρηματοκιβώτιο. 
 

Παροχές 

• Μπάνιο με ντουζ 

• Γραφείο 

• Καναπές 

• Κλιματισμός 

• Μίνι μπαρ 

• Θυρίδα ασφαλείας 

• Στεγνωτήρας μαλλιών 

• Τηλέφωνο 

• Εξυπηρέτηση Δωματίου 
 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΚΑΜΠΙΝΑ ΜΕ ΜΠΑΛΚΟΝΙ - BC 

• Οι εξωτερικές καμπίνες με μπαλκόνι της κατηγορίας Classic βρίσκονται στα 
καταστρώματα 5. Είναι εξοπλισμένες με ένα διπλό κρεβάτι ή 2 μονά ενώ 
μπορούν να προστεθούν επιπλέον 3η/4η κλίνη. Διαθέτουν μπάνιο με 
ντουζιέρα και WC, στεγνωτήρα μαλλιών, TV, ραδιόφωνο, μινιμπαρ, 
κλιματισμό, χρηματοκιβώτιο. Το μπαλκόνι διαθέτει τραπέζι και καρέκλες. 

 
Παροχές 

• Μπάνιο με ντουζ 

• Γραφείο 

• Καναπές 

• Κλιματισμός 

• Μίνι μπαρ 

• Θυρίδα ασφαλείας 

• Στεγνωτήρας μαλλιών 

• Τηλέφωνο 

• Εξυπηρέτηση Δωματίου 
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ΚΑΜΠΙΝΕΣ 
• Εσωτερικές καμπίνες / Εξωτερικές καμπίνες / Καμπίνες με μπαλκόνι / Σουίτες 

 

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΠΑΡ 
• Restaurant La Colombina  

• Restaurant Il Meneghino  

• Restaurant Arlecchino  

• Grand Bar Mastroianni  

• Restaurant Il Rugantino  

• Bar Laguna  

• Campari Bar  

• Bar Il Mattino  

• Restaurant Panorama  

• Restaurant Bellavista  

• Bar Maranello  

• Teppanyaki Restaurant  

• Pizzeria Pummid’or  

• Restaurant Buffet La Sagra dei sapori  

• Bar La Cascata  

• The Salty Beach Beach Food  

• Bar Il Sole  

• Restaurant Tutti a tavola  

• Aperol Spritz Bar  

• Nutella Cafè  

• Bar Orizzonte  

• Bar Settimo Cielo 
 

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ 
• Jazz Club Quelli della notte  

• Theater Sanremo  

• Co De Museum  

• Casino Laguna  

• Area Shop  

• Piazza di Spagna  

• Beauty Center Samsara & Venus  

• Aqua Park Smeralda  

• Sports Area 
 

ΕΥΕΞΙΑ ΚΑΙ ΣΠΟΡ 
• Beauty Center Samsara & Venus  

• Aqua Park Smeralda  

• Sports Area 
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